

“三个不放过”，重拳打击欺诈骗保

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 日前,我市召开打击欺诈骗保专项整治行动工作会议,牡丹晚报全媒体记者获悉,我市将聚焦医保基金监管领域突出问题和监管漏洞,进行专项整治,以开展拉网排查等多种方式,对突出问题和监管漏洞深挖细查,做到“三个不放过”。

据了解,去年以来,市委市政府出台了一系列打击欺诈骗保维护基金安全的政策文件,

采取了一系列措施,各县区各部门也都开展了一些卓有成效的行动,特别是今年以来,市医保局建立了医保基金监管联席会议等一系列制度,采取得力措施加强对定点医药机构和社商合作单位的监管,加快信息化平台建设,充分运用大数据分析等信息化手段加强监管,全市打击欺诈骗保工作取得了一定成效。

打击欺诈骗保专项整治行动将狠抓“两个聚焦”:聚焦医

保基金监管领域突出问题,聚焦监管漏洞,举一反三,周密部署,采取得力措施,强化责任担当,狠抓工作落实,确保打赢这场打击欺诈骗保“攻坚战”。通过此次专项整治,以开展拉网排查、推磨交互检查、专家组重点检查等方式,对突出问题和监管漏洞深挖细查,做到“三个不放过”,即发现不了问题不放过、问题整改不到位不放过、提升不到位不放过。要完善长效监管机制,堵塞漏洞,强化监

压实责任;深入开展打击欺诈骗保宣传报道,及时宣传报道打击欺诈骗保工作中的经验和做法,曝光欺诈骗保违法行为,真正做到“查处一案、教育一批、震慑一片”;强化结果运用,规范行为,对经查实存在欺诈骗保行为的参保人,综合运用批评教育、退回骗保金额并罚款等措施依法处理,坚决打赢保卫医保基金安全的“攻坚战”,守护好人民群众看病就医的“救命钱”。

迎面扑来樱桃香

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 车先申



郭屯镇党委书记郭国建(左一)、镇长曾磊(中)在樱桃园查看樱桃长势。

昨日,在成片的樱桃园里,闻着扑鼻的樱桃香,看着一个个逐渐由青变红的大樱桃,57岁的园子主人张体存会心地笑了。

张体存是郓城县郭屯镇魏楼村人,他的樱桃园就在村东,恰巧紧临郓赵公路。

“第一年挂果,一棵树能结20多斤。”谈到今年的形势,张体存很高兴,“今年可采摘的有葡

萄、桃子。桃子有六七十亩,从5月中旬到11月中旬,每个月都有两三个品种供应。”

连日来,郭屯镇党委政府相关负责人经常到樱桃园里,商讨筹备于5月28日举行的首届樱桃采摘节事宜,这让张体存对即将到来的丰收充满了信心。

一直关注着张体存采摘园发展的郭屯镇党委书记郭国建、

镇长曾磊,从全镇发展的大局出发,结合目前区域发展形势,提出了发展农家乐、打造樱桃品牌的构想:把樱桃作为乡村文化旅游的特色,先期在魏楼扩大规模,争取达到百亩以上,在此基础上在全镇扩大规模,对樱桃采摘通过精心设计,逐渐打造成富有地方文化、新时代的集观赏、游玩、吃住为一体的农家乐旅游之地。

郓城县残联服务贫困残疾人“最后一米”

本报讯(通讯员 崔洪杰) 5月17日是第三十个全国助残日,为尽快推动残疾人脱贫奔小康,营造扶残助残的良好社会氛围,郓城县残联联合县诚信医院、唐塔医院,组织科室专家,分两组由残联负责人带队,逐一到全县23个乡镇街区,上门为行动不便的贫困户残疾人换发、新办残疾证,根据实际情况作出残级鉴定,提供零距离服务,得到了群众的一致好评。

小康路上一个也不能少,该县残联积极引导适龄残疾人创业、就业,开办电商培训班,同时做好残疾人无障碍改造,此次共发放残疾人辅助器具3839件。



县残联张广秀理事长和医院专家到黄安镇郭辛庄入户为贫困户办理残疾证

防灾减灾知识送到家门口



防灾减灾宣传活动现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从市应急管理局获悉,为切实履行应急管理部门的社会责任,打造具有应急特色的志愿服务活动品牌,防灾减灾宣传周期间,该局组织志愿者深入基层社区开展科普知识宣传暨“防灾减灾救灾知识进社区”志愿服务活动,提高基层应急能力。

在开发区丹阳街道华平社区活动现场,来自中国人民财产保险菏泽分公司的志愿者首先对灾害民生综合保险有关知识进行了讲解宣传,让在场群众详细了解了保险的由来、保障范围、保障额度等基

本知识,具备了报案和理赔能力。随后,市应急管理局志愿者和闪电救援队志愿者围绕地震应急避险知识、日常生活防护自救知识等进行了精彩的讲解及教学演示,现场进行了答疑解惑和提问互动。同时志愿者向社区居民发放了知识宣传册,通过生动形象的漫画、插图等形式普及防灾减灾知识,提高居民应急能力。

本次志愿服务是市应急管理局打造部门特色志愿服务活动品牌的重要实践,在防灾减灾宣传周大力普及防灾减灾救灾知识,帮助提高基层应急能力,真正筑牢防灾减灾救灾的人民防线。

“最多跑一次”,跑出群众“获得感”

本报讯(通讯员 孔令乾) 近日,成武县公安局党集派出所户籍室接到山东汇盟科技股份有限公司人事部的请求,公司最近有一批员工需要办理居住证,因疫情防控和公司生产,员工不能集中到派出所现场办理,请求指导帮助。

原来,该公司共有员工近600人,其中300多人来自外地,居住证办理需求较大。了解到具体情况后,党集派出所户籍室民警来到该公司指导工人用手机填写个人信息、提交个人申请,户政科线上审批制证。第二天上午,户政科民警就将36张居住证送到工人手中,保

障了企业安全生产,解决了工人的需求。

据悉,除了给企业提供优质服务以外,成武县公安局户政科还积极适应成武县实际情况,制定多种利民惠民举措优化办事服务流程。目前,该县群众只需跑一次即可办理的业务已达96项,需要县局审批的仅有6项。

对急需办理户政业务的群众,公安户政部门和派出所通过网上服务平台、自助服务设备、电话等方式,提供政策咨询、信息查询和预约办理服务,让群众切身感受到“放管服”改革后户政服务的高效便捷。